



	<b>OBJEDNÁVKA NA VYUŽITÍ SPORTOVIŠTĚ</b>		č. j. <sup>1</sup>	TS-289/2023
	Zdůvodnění využití:		Mistrovství ČR mužů, žen, juniorů, juniorek, dorostenců, dorostenek, žáků a žákyň ve vícebojích a chůzi	
	Specifikace sportoviště (dále jen „sportoviště“):		Atletická hala, tunel	
	Termín využití:		10. – 12. 2. 2023	
<b>VYPŮJČITEL</b>			<b>PŮJČITEL</b>	
Název:			Název	
Český atletický svaz			OLYMP CENTRUM SPORTU MINISTERSTVA VNITRA	
Sídlo:			Sídlo/Registered office:	
Na Pískách 2583/8 160 00 Praha 6 – Dejvice			Za Císařským mlýnem 1063/5 170 06 Praha 7	
IČO:			IČO:	
00539244			75151898	
DIČ:			DIČ:	
			není plátcem DPH	
Datová schránka:			Datová schránka:	
axi8xhp			zx5ks9a	
Kontaktní osoba:			Kontaktní osoba:	
				
Bankovní spojení:			Bankovní spojení:	
			ČNB Praha 1	
Číslo účtu:			Číslo účtu:	
				
<b>Případná další specifikace:</b>				
Na základě Vaší žádosti o sportoviště Vám vystavujeme objednávku na následující: Mistrovství ČR mužů, žen, juniorů, juniorek, dorostenců, dorostenek, žáků a žákyň ve vícebojích a chůzi v termínu 10.–12. 2. 2023				
Cena za náhradu nákladů za poskytnutí sportoviště je následující:				
<ul style="list-style-type: none"> <li>• 1 800 Kč/hod. – atletická hala</li> <li>• 100 Kč/hod. – atletický tunel</li> <li>• cena za spotřebované energie</li> </ul>				
Cena bude vypočítána na základě protokolu, který bude vyhotoven v den konání akcí.				
Jméno a příjmení:		Jméno a příjmení:		JUDr. Bc. Michal Volf, ředitel
Podpis, datum:		Podpis, datum:		

- Půjčitel přenechává ve výše uvedeném termínu a stanoveném účelu vypůjčitelovi sportoviště do užívání, a to za dodržení podmínek platné legislativy ČR, s tím, že i když půjčitel sportoviště současně užívá v rámci vlastní činnosti, je přesvědčen o tom, že přenecháním do užívání vypůjčitelovi, bude za výše uvedeného současného využívání sportoviště ze strany půjčitele, dosaženo účelnějšího a hospodárnějšího využití výše uvedeného sportoviště při zachování jeho hlavního účelu.
- Vypůjčitel se zavazuje, že bude dodržovat a zajistí dodržování provozního řádu sportoviště a areálu, kde se sportoviště nachází, stejně jako i hygienické, bezpečnostní, ekologické a protipožární opatření apod. a dále bude dbát pokynů příslušných zaměstnanců půjčitele. Vypůjčitel není oprávněn přenechat sportoviště ani jeho část do užívání jiným osobám bez předchozího písemného souhlasu půjčitele. Vypůjčitel je povinen udržovat sportoviště ve stavu v jakém mu bylo předáno. Vypůjčitel odpovídá za veškeré škody na majetku půjčitele, které vzniknou z povahy jeho činnosti.
- V případě vzniklé škody je vypůjčitel povinen uhradit tuto vzniklou škodu půjčiteli.
- Vypůjčitel je povinen uhradit náklady za využití sportoviště. Finální částka za náhradu nákladů bude zapsána níže, a to na základě výpočtu stanoveného poměrově ke skutečné spotřebě, která bude zaznamenána a odsouhlasena oběma stranami v příloze této objednávky (Protokol o konání sportovní akce v areálu OLYMP CS MV) a ceny skutečných nákladů půjčitele.

**NÁHRADA NÁKLADŮ ZA VYUŽITÍ SPORTOVIŠTĚ**

<b>Celková cena bez DPH:</b>	65 000 Kč	<b>DPH:</b>	0 Kč
<b>Celková cena s DPH:</b>	65 000 Kč		

**ZA PŮJČITELE**

<b>Jméno a příjmení:</b>	
<b>Podpis:</b>	
<b>Dne:</b>	

- Náhrada nákladů za využití sportoviště bude vypůjčiteli vyfakturována v měsíci následujícím po měsíci, ve kterém došlo k využití sportoviště na základě této objednávky. Splatnost faktury je 14 dní. Při nedodržení termínu splatnosti faktury bude účtována vypůjčiteli smluvní pokuta ve výši 0,05 % z fakturované částky za každý den prodlení.*